

## 3 dormitoare apartament in Calpe

Ref: NP134163

Pret de la  
**560.250€**



**Tipul locuinței :** apartament

**locatie :** Calpe

**dormitoare :** 3

**toalete :** 2

**orientare :** acest

**vizualizari :** N / A

**parcare :** Parcare comunitară

**locuință :**

88 m<sup>2</sup>

✓ sauna

✓ terasă

**PENTHOUSE DE CONSTRUCȚIE NOUĂ ÎN CALPE** Penthouse-uri de construcție nouă cu 2 și 3 dormitoare de vânzare în Calpe. Apartamente situate la 3 minute de mers pe jos de plaja Arenal-Bol, înconjurate de toate serviciile de dorit, cum ar fi restaurante, supermarketuri, magazine, cafenele, bănci și foarte aproape de Avenida de los Ejércitos Españoles. Aceste penthouse-uri frumoase au 2 și 3 dormitoare, 2 băi (1 en suite), living mare cu acces direct la terasă și solar pe acoperiș. Poti personaliza casa dupa bunul plac alegand între diverse materiale. Dotari: usa de intrare blindata, faianta de calitate superioara, termopan climait, videointerfon, prize TV, telefon si conexiune la internet, dulapuri încorporate, toalete albe de top in bai, robinete cromate, incalzire si aer conditionat conductabil, etc. Zona comună cu grădini, piscină, teren de paddle tenis și zonă de recreere acoperită vă invită să vă relaxați după o zi la plajă. Pentru a admira apusul, la etajul 9 există o zonă comună cu vedere la mare, o sală de sport, o terasă și o zonă gourmet. Loc de parcare si depozitare cu un cost suplimentar de 20.000 euro. Calpe, unul dintre orașele din La Marina Alta, este situat pe coasta de nord a provinciei Alicante, înconjurat de orașele Altea, Benidorm, Teulada-Moraira, Benissa. Satul de pescari Calpe, transformat acum într-un magnet turistic, orasul se afla într-o locatie ideala, usor accesibil prin autostrada A7 și N332 care merge de la Valencia la Alicante; se află la aproximativ 1 oră cu mașina de aeroportul din Alicante. Calpe are o combinație minunată de veche cultură valenciană și facilități turistice moderne. Este o bază excelentă de unde să explorați zona locală sau să vă bucurați de numeroasele plaje locale. Numai Calpe are trei dintre cele mai frumoase plaje cu nisip de pe coastă. Calpe are și două cluburi de iaht: Real Club Náutico de Calpe și Club Náutico de Puerto Blanco.